BOLME iSLEMi PROBLEMLER

MATEMATIK | Soi™ ™ a0

1. Manavda 7 kg portakal 21 liradr. 25 kg "Eﬁzum:

portokol alirsak lira 6deriz?

.
-
2. Okulumuzda bir gezi dizenlenecek. 1 76 =Oztim-
égrenciden 86 &grenci geziye gelmeyecek.
Geziye gelecek dgrenciler S servise esit sayida
bindirilirse her servise kag égrenci binmelidir? L
o
3. Benim 28, Sude'nin 37, Gamze'nin ise 1 9 = ozum:
tane boncugu vardi. Hepsini bir kaba koyup esit
olarak paylastik. Her birimize kagar tane misket
diisti? N

4. Annem 270 sayfalik kitabin 179 sayfasini Coztim:
okudu. Geri kalan sayfalarini ise bir haftada

bitrmek istiyor, her gin kac sayfa kitap

okumali? \_

5. Ece'nin 46 lirasi vard. Babasi 24 lira daha Coztim:
verdi. Ece her gin 5 lira harcarsa parasi kag
glinde biter 7

6.Hasanlar bir hafta boyunca her gin 8 kilog- | Cazim:
ram cilek toplamislar. Topladiklari cilekleri 4

kilogramlk kasalara koymuslar. Kac kasa cilek

olmustur?

-

| ;,m ' rmacitS 8 www.mebders.com
8 s




	bcvvvvv: 
	cxvcvcxcc: 
	cxvcccc: 
	cxvcvcxxx: 
	kjhjjjjj: 
	nbvnbvnnn: 
	xcxzcxxxx: 
	xzcxxxxzznbb: 
	vbvcbvcb: 
	cvbvbcvv: 
	vbvbvcvv: 
	vcbvcbcccc: 
	xcxxxzz: 
	xzcxzcxzzz: 
	xzcxczzz: 


